



## НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ

вул. Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001, Україна

сайт – [www.naq.gov.ua](http://www.naq.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 40927307

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Закладам вищої освіти та науковим установам України

Роз'яснення щодо застосування кваліфікованих  
електронних підписів при створенні разових рад

#### Шановні колеги!

У зв'язку зі зверненнями закладів вищої освіти та наукових установ щодо питань, пов'язаних із застосуванням кваліфікованого електронного підпису (КЕП) у процесі утворення разової спеціалізованої вченої ради (далі – разова рада) закладу вищої освіти, наукової установи та присудження нею ступеня доктора філософії) Національне агентство отримало відповідь від Міністерства цифрової трансформації України (далі – Міністерство) на свій запит та надає роз'яснення стосовно окремих питань строків накладання КЕП на електронну копію дисертації та визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг іноземних держав.

Відповідно до абзацу другого пункту 13 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 (далі – Порядок) здобувач має право звернутися до вченої ради закладу, в якому він виконав освітньо-наукову програму, з письмовою заявою про утворення разової ради, засвідчуючи у заяві, що дисертація виконана ним самостійно з дотриманням академічної доброчесності, підтверджує, що подано до захисту остаточний текст дисертації.

Відтак кваліфікована електронна позначка часу КЕП здобувача, накладеного на електронну копію дисертації у форматі PDF/A, яка, згідно з вимогами підпункту 1 пункту 18 Порядку, оприлюднюється закладом (установою) на своєму офіційному веб-сайті протягом п'яти робочих днів з дати видання наказу про утворення разової ради, повинна засвідчувати, що остаточний текст дисертації після подання здобувачем письмової заяви про утворення разової ради не був змінений.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000A0F13400AE1EB400

Підписувач Бутенко Андрій Петрович

Дійсний з 07.03.2023 0:00:00 по 06.03.2025 23:59:59

Національне агентство  
із забезпечення якості вищої освіти



№ 918 від 07.07.2023

Отже, дата (час) підписання кваліфікованим електронним підписом здобувача електронної копії його дисертації не може бути пізнішою за дату заяви здобувача про утворення разової ради.

Водночас Порядком не встановлюється перелік сервісів, за допомогою яких створюється електронний підпис. Разом з тим, згідно з інформацією, наданою Міністерством, електронні довірчі послуги, що надаються відповідно до вимог нормативно-правових актів, що регулюють правові відносини у сфері електронних довірчих послуг в іноземних державах, визнаються в Україні електронними довірчими послугами того самого виду, за умови відповідності хоча б одній з таких умов:

кваліфікований надавач електронних довірчих послуг іноземної держави відповідає вимогам цього Закону, що підтверджується центральним засвідчувальним органом (або засвідчувальним центром – у разі надання електронних довірчих послуг банками, іншими особами, що здійснюють діяльність на ринках фінансових послуг, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Національний банк України, операторами платіжних систем та/або учасниками платіжних систем, технологічними операторами платіжних послуг);

кваліфікований надавач електронних довірчих послуг внесений до Довірчого списку держави, з якою Україна уклала відповідний двосторонній або багатосторонній міжнародний договір (частина перша ст.38 Закону України «Про електронні довірчі послуги»).

Наразі в Україні визнаються іноземні кваліфіковані електронні довірчі послуги, а також результати надання таких послуг, у тому числі кваліфіковані електронні підписи, що надаються кваліфікованими надавачами електронних довірчих послуг у державах – членах Європейського Союзу та інших державах – членах Європейської економічної зони, що включені в Список довірчих списків Європейського Союзу, – кваліфікованими електронними довірчими послугами, а результати надання таких послуг - кваліфікованими електронними підписами згідно із Законом України “Про електронні довірчі послуги” (підпункт 1 пункту 5 Постанови Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2022 року №1311 «Про реалізацію експериментального проекту щодо взаємного визнання електронних довірчих послуг між Україною та Європейським Союзом»).

В Україні електронними підписами, що базуються на кваліфікованих сертифікатах є електронні підписи, що видані кваліфікованими надавачами електронних довірчих послуг, що внесені до Довірчого списку України (<https://czo.gov.ua/ca-registry>), а також кваліфікованими надавачами, що внесені до Списку довірчих списків Європейського Союзу (<https://czo.gov.ua/trustedlist>).

Додаток – Лист Міністерства цифрової трансформації України №1/04-2-7006 від 27.06.2023

**Голова**

**Андрій БУТЕНКО**